

МИР ВОКРУГ НАС

Президент США Б.Обама выступил с инициативой повышения налогов с доходов миллиардеров и миллионеров. Альтернативой этому является сворачивание государственной медицинской помощи и других социальных программ.

Еврокомиссия разработала новый план действий против возможного дефолта «периферийных» членов Евросоюза, который угрожает обвалом всей европейской банковской системы. Государства с наивысшим кредитным рейтингом возьмут кредиты для стран-должников, тем самым снизив стоимость обслуживания этих долгов.

Небольшое островное государство Тувалу признало независимость Абхазии и Южной Осетии, а также установило с ними дипломатические отношения.

Глобальная сеть «Facebook» собирает снова «встрянуть» Интернет. Основатель компании Марк Цукерберг затеял преобразование своего детища, обещая, что из социальной сети оно превратится в некий «развлекательный хаб».

Последнюю сессию Генассамблеи ООН буквально раздирали скандалы. Как и ожидалось, лидер Палестинской автономии выступил с заявкой о признании независимости Палестины. Израиль категорически высказался против. США пообещали воспользоваться правом вето по данному вопросу. Эмоциональное выступление президента Ирана М.Ахмадинежада вновь спровоцировало демарш со стороны делегаций 30 стран, демонстративно покинувших зал заседаний. А лидеры Грузии и Турции использовали трибуну ООН для яростных нападок на Россию и Израиль.

Французская нефтяная компания «Total» планирует возобновить добычу нефти на одной из своих платформ в Ливии.

Цена на золото на мировых рынках упала ниже отметки 1700 долларов за унцию, за неделю опустившись до минимального с 2008 года уровня, поскольку инвесторы продают ценный металл, чтобы покрыть потери по другим активам.

По мнению главы «Goldman Sachs Asset Management» Джима О'Нила, мировая финансовая система недалеко от повторения кризиса, аналогичного событиям 2008 года.

Жители Японии возвращают властям деньги, которые находят под развалинами домов, оставшихся после катастрофы 11 марта. Собрано уже около 48 миллионов долларов.

Во Франции в ходе довыборов в Сенат (верхнюю палату парламента) победили представители оппозиционных партий. Впервые с 1958 года большинство сенаторов составили социалисты, коммунисты и «зелёные».

Парламент Каталонии (автономная область Испании) под давлением защитников животных принял закон о запрете корриды с 1 января 2012 года. Сейчас в Барселоне проходят последние в истории бои с быками.

На просторах постсоветских стран возобновилось свою деятельность изобретение С.Мавроди – «финансовая пирамида» АО «MMM». Будьте бдительны!

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

"ИЗМАИЛ-ХЛЕБ" ВСЁ-ТАКИ ПРОДАЛИ!

24 февраля 2011 г. в газете «Собеседник Измаила» было опубликовано обращение городской организации Партии «Русский блок» о недопустимости ликвидации КП «Измаил-хлеб», более известного как «коммунальная пекарня». В частности, мы отмечали, что данное предприятие «создавалось с целью регулирования цен на потребительском рынке» и «свою функцию оно выполняет, сдерживая рост цен на хлеб».

В качестве комментария к нашему обращению редакция «СИ» опубликовала слова заместителя городского головы Р.А.Абашева, «который курирует коммунальные предприятия». Он пытался заверить горожан, что передача «Измаил-хлеба» в аренду не приведёт к каким-либо негативным последствиям. При этом Р.А.Абашев ничего не сказал о планах руководства города выставить данное предприятие на приватизацию.

Напротив, речь шла исключительно об аренде. Так, чиновник заявил: «...городские власти помнят о том, что коммунальная пекарня являлась в известной степени социальным проектом, давая недорогой хлеб для социально незащищённых категорий горожан. Поэтому обязательным условием для будущего арендатора станет сохранение в производственной гамме социальных сортов хлеба, которые будут реализовываться по льготной цене».

В аренде «Измаил-хлеб» пробыл совсем недолго. 31 августа на 12-ой сессии Измаильского горсовета принято решение о внесении дополнений во второй дополнительный перечень



НА ФОТО: Бывшее помещение КП «Измаил-Хлеб». Теперь тут частный «социальный» магазин с самыми обычными ценами.

объектов коммунальной собственности, подлежащих приватизации в 2011 году. В их числе оказался и «целостный имущественный комплекс КП «Измаил-хлеб», арендуемый Н.Н.Ивановой. Способ приватизации – «выкуп». Предварительная оценка объекта – 336 тысяч 300 гривен (менее тысячи гривен за квадратный метр площади!). Перед сессией к слову «выкуп» добавили фразу «с сохранением профиля предприятия». Однако «сохранение профиля» никак не означает неизменности ассортимента продукции и цен на неё.

И.Ю.АНДРИАНОВ, депутат горсовета трёх созывов, председатель городской организации ПРБ

ОТ РЕДАКЦИИ: О других «художествах» городской власти читайте на стр. 2-3 газеты.

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

СТОИМОСТЬ ПРОЕЗДА ЯВНО ЗАВЫШЕНА

Как известно, одним из первых «подарков» жителям Измаила от управляющей нынешним горсоветом коалиции «регионалов» и «сильноукраинцев» стало повышение стоимости проезда в общественном в нашем городе виде общественного транспорта – так называемых «маршрутных такси», являющихся по сути городскими автобусами, с 2 до 2,5 гривен за поездку.

Измаильская организация «Русского блока» и созданная ею в 2006 году депутатская группа «Русь» неоднократно доказывали, что измаильские перевозчики существенно завышают стоимость проезда. В 2007-2008 годах нашим подлинно народным депутатам удавалось сдерживать аппетиты «сильных воров». Но, увы, силы были неравными.

Тем не менее опыт других городов наглядно показывает правоту **И.Ю.Андрианова и его товарищей**. Так, 20 сентября нынешнего года в парламентской газете «Голос Украины» была опублико-

вана статья «Троллейбусам – зелёный свет», в которой сообщается, что в городе Николаеве насчитывается около ста троллейбусных маршрутов, проезд в данном виде транспорта обходится горожанам в 1 гривну и повышать стоимость билета городские власти пока не планируют. При этом поездка в «маршрутном такси» стоит от 1,5 до 2 гривен, а в большом городском автобусе – 1 гривну 25 копеек! Николаев по своим размерам и численности населения (полмиллиона человек) значительно превосходит Измаил, и маршруты там куда длиннее наших. Тем не менее проезд в «маршрутках» значительно дешевле. Конечно, здесь сказывается и конкуренция («маршрутки» не являются там монополистами). Но и городские власти Николаева, в отличие от измаильских залётных «отчимов города», занимают куда более разумную позицию в транспортном вопросе.

А.КАЛАШНИКОВ, г. Измаил

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

"ТИГИПЕТСКИЕ" "МУКИ"

В конце августа вице-премьер и главный «сильноукраинец» С.Тигипко объявил о грядущем слиянии «Сильной Украины» с Партией регионов. Лично меня сей демарш ничуть не удивил – обе партии одного олигархического поля ягоды. Единственное, что они могут делить, – это деньги, получаемые от расставивания останков «общенародной» собственности, и голоса глупых избирателей, падких на яркую телерекламу или грошовой подачки накануне выборов. Что бы ни писали продажные борзописцы, никаких «идеологических различий» у ПР и СУ не было и нет. Идеология одна – «надуть лохов и побольше хапнуть!» Правда, численность дураков (как и населения Украины в целом) с каждым годом неуклонно падает, и конкуренция в борьбе за их голоса неизбежно обострится.

С.Тигипко оказался перед в общем-то несложным выбором: или дождаться того, что накануне парламентских выборов на него свалит весь негатив «непопулярных» антинародных реформ, после чего «гордо» уйти как бы в «оппозицию» (что, памятуя о горестной судьбе Васи Волги, несколько рискованно), или влиться в стройные ряды «единственно правильной» партии власти. Сергей



Леонидович выбрал последнее как, несомненно, более комфортный вариант. К тому же, на местах (в том числе и у нас, в Измаиле) «сильноукраинцы» давно уже побратались с «регионалами». И правда – зачем спориться, когда можно все вопросы решать мирно и полюбовно?! Вслед за «тигиптянами» в ряды «регионов» потянулись «народники»-литвиновцы и другие партии-спутники. В дураках остались лишь избиратели, увидевшие в виртуальном телепроекте «Сильная Украина» и её многочисленных кандидатов разных уровней «альтернативу» Партии регионов.

В.ИВАНОВ, пенсионер

ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА

ЧТОБЫ ГРЕХИ ЗАМАЛИВАТЬ?

У здания Измаильского горрайонного отдела милиции полным ходом идут строительные работы. Говорят, что на месте, где раньше стоял бюст «железного Феликса», а потом пускал струи небольшой фонтан, возводится часовня. Вероятно, для замаливания грехов некоторых горемиллионеров. Одному только отделу по борьбе с незаконным оборотом наркотиков (ОБНОН) в последнее время хронически не везёт на начальников. В 2008 году руководителем данного подразделения был уволен после того, как выяснилось, что он является наркозависимым и состоит на учёте. Следующий начальник ОБНОН уже в феврале нынешнего года «погорел» на вымогательстве и незаконном проникновении в квартиру. По данным фактам возбуждено уголовное дело. Сам экс-милиционер находится ныне в бегах...

"ВОДОПРОВОДНЫЙ" ПРОЦЕСС ИДЁТ

Одесский апелляционный административный суд назначил на конец октября рассмотрение дела по иску председателя Измаильской городской организации Партии «Русский блок» И.Андрианова о признании незаконным и отмене решения горисполкома №621, в соответствии с которым были установлены завышенные нормы водопотребления для абонентов КП «Измаильское ПУВКХ».

РИСОВАЯ СТРАДА

Приступили к уборочной страде рисоводы Килийского района. К последней декаде сентября обмолочена первая тысяча гектаров риса. Предварительные подсчёты показывают, что средняя урожайность составила примерно 45 центнеров с гектара. Это позволяет надеяться на определённую ценовую стабильность, если, конечно, в дело не вступят спекулянты, нагнетающие ажиотаж.

ВОДОПРОВОД ВЕРНУЛИ ГРОМАДЕ

На 11-ой сессии Ренийского горсовета были рассмотрены вопросы о водоснабжении города и строительстве обездной дороги. В период правления предыдущего мэра местный водопровод передали в аренду некой одесской фирме, создавшей предприятие «Дунай ТТТК». В итоге частники не только не выполнили ни одного из своих обещаний, но и не смогли обеспечить бесперебойную подачу воды в городе. Кроме того, работники ООО «Дунай ТТТК» страдают от хронической невыплаты зарплат и ужасных условий труда. В общем, «инвесторы» довели горводопровод «до ручки». После горячих дебатов в сессионном зале депутаты приняли разумное решение – признать договор аренды с ООО «Дунай ТТТК» и передать на баланс коммунального предприятия «Водоканал» систему водоснабжения и водоотведения.

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА В РАЙПО

Ренийское РайПО Одесского облпотребсоюза объявило о проведении аукциона по продаже административного здания и четырёх магазинов в селе Котловина. Суммарная стартовая цена данных объектов составляет 205 тысяч гривен. Сами торги состоятся 6 октября.

СОРЕВНОВАЛИСЬ БИЛЬЯРДИСТЫ

В ренийском бильярдном клубе «Фортуна» прошёл городской турнир, посвящённый Дню физкультуры и спорта. В нём участвовали сильнейшие бильярдисты города. В результате напряжённой борьбы первое место завоевал В.Высотин, второе – А.Плукчи, а третье – А.Рошу. Призёрам турнира были вручены медали, грамоты и денежные призы, что особенно ценно в наше трудное время.

ПРОСЬБЫ И ЖАЛОБ СТАЛО БОЛЬШЕ

В первом полугодии текущего года управлением труда и социальной защиты населения Татарбунарской райгосадминистрации было рассмотрено 50 письменных обращений граждан, что на 16 больше по сравнению с аналогичным периодом 2010 г. Авторами значительной части заявлений являются жители самого райцентра – города Татарбунары, а также сёл Приморское и Белолесье. За помощью к работникам УТиСЗН обращаются в основном малообеспеченные семьи, инвалиды, пенсионеры и участники боевых действий.

ВИЦЕ-МЭР "ЗАШЁЛ НА ПОСАДКУ"

Заместитель городского головы Одессы Н.Ильченко и несколько должностных лиц Одесского горсовета задержаны по подозрению в получении взяток в особо крупных размерах. Адвокат вице-мэра Вадим Дымыч сообщил, что в задержании его подзащитного участвовали представители Генеральной прокуратуры и Главного управления по борьбе с организованной преступностью МВД Украины в г. Киеве. Н.Ильченко был задержан около половины первого ночи (!) в своём кабинете. Сейчас чиновник находится в Киевском СИЗО. По информации источников в прокуратуре, задержание подозреваемых в экономических преступлениях готовилось почти четыре месяца. В свою очередь, одесский мэр А.Костусев заявил, что считает арест своего заместителя, чиновника и депутата «умело разыгранной провокацией». Вместе с вице-мэром по вопросам транспорта и экологии Н.Ильченко также задержаны директор коммунального предприятия «Побережье» О.Кухтей и член фракции Партии регионов в горсовете О.Гоцуляк, который входит в состав постоянной депутатской комиссии по морехозяйственному комплексу. Как сообщают одесские журналисты, правоохранители намеревались также привлечь к ответственности ещё двух вице-мэров, но те оказались за пределами Украины. По мнению некоторых одесских политиков, произошедшее является результатом трений между руководством городской и областной организаций Партии регионов.

Подготовил П.МАКАРОВ

ОШТРАФОВАЛИ МОНОПОЛИСТА

Хмельницкая атомная электростанция должна заплатить штраф в размере 17 тысяч гривен за то, что энергетики, пользуясь своим монополием, завышали стоимость услуг по отоплению, водоснабжению и водоотводу, а также устанавливали условия их предоставления. Интересно знать, когда такие меры будут приняты в отношении измаильских монополистов – ИПУВКХ и Целюлозно-картонного комбината?

САМОЛЁТЫ ДЛЯ ИНДИИ

В конце сентября представители военно-воздушных сил Индии получили вторую партию лёгких транспортных самолётов АН-32, модернизацию которых осуществляет украинское государственное предприятие «Завод №410». В соответствии с контрактом, заключённым ещё в 2009 году, Украина обязалась модернизировать 105 индийских АНов. В результате наша страна получит около 400 миллионов долларов. Это самый значительный контракт в истории авиационного периода независимости.

ЗАЧЕМ ПАСПОРТА МЕНЯЮТ

Верховная Рада приняла закон о введении новых документов, удостоверяющих личность, – пластикового удостоверения гражданина Украины и загранпаспорта с биометрическими данными владельца. Ранее выданные паспорта могут использоваться до конца срока их действия. Введение загранпаспортов с биометрическими данными требовал Евросоюз в качестве одного из условий упрощения визового режима. А замена внутреннего паспорта на удостоверение является собственной инициативой украинских властей. По мнению некоторых журналистов, данную идею пролоббировала коммерческая структура, являющаяся монополистом на рынке изготовления документов. Но умные люди усматривают в этой возне стремление властей восстановить режим тотального контроля над гражданами, который был постепенно демонтирован в постсоветский период. Поэтому накануне принятия одиозного закона состоялась многолюдная акция протеста, участники которой выступили против создания в стране «электронного концлагеря».

ПОСТУПИЛИ ПО ЗАКОНУ

В Запорожье четыре объединения совладельцев многоквартирных домов (ОСМД) обратились к городским властям с просьбой передать дома им на баланс. В соответствии с нормами закона местный горсовет принял решение о выделении 1,5 миллионов гривен на капитальный ремонт этих многоквартирных домов. После осуществления капремонта дома будут переданы на баланс ОСМД.

КТО ОБМАНУЛ ИЗБИРАТЕЛЕЙ?

Сентябрьская сессия Севастопольского горсовета прошла весьма бурно. Крупнейшая оппозиционная (и вторая по численности) фракция Партии «Русский блок» выступила с резкой критикой деятельности большинства местного «парламента», состоящего из «регионалов». Лидер ПРБ Г.Басов отметил непрозрачность распределения бюджетных средств. Кроме того, он призвал принять решение об обеспечении права севавтопольцев смотреть фильмы в кинотеатрах на русском языке и соответствующее обращение к областным советам всего Юго-Востока Украины. Однако из 47 депутатов от Партии регионов за данное предложение проголосовало лишь десять. Поэтому для принятия решения не хватило голосов. Так Партия регионов «выполняет» свои предвыборные обещания в языковой сфере.

КАЗАРМЕННЫЕ ПРАВИ

Военный суд Южного региона приговорил к четырём годам лишения свободы с отсрочкой исполнения приговора на два года старшего лейтенанта внутренних войск. Этот офицер избивал своих подчинённых якобы за «неадекватное исполнение» ими служебных обязанностей. В качестве потерпевших по делу проходили четверо рядовых. Офицер-судист неоднократно бил их ногами. Всё это происходило во внутренних войсках, основная цель которых – охрана правопорядка.

РОССИЯ ГОТОВИТСЯ К ВЫБОРАМ

Накануне парламентских выборов в России оживилась партия «Яблоко», в ряды которой вернулся один из её «отцов-основателей» – Г.Явлинский. «Яблочники» обещают своим сторонникам обложить налогами олигархов, урезать полномочия президента и отменить законы, расширяющие права полиции и спецслужб. Г.Явлинский надеется, что его партия наберёт 10-12% голосов. Помимо него, в главную часть списка «яблочников» вошли М.Касьянов, В.Рыжков, Б.Немцов и ряд других политиков либерального направления. Г.Явлинский заявил о своём возможном участии и в президентских выборах. Ситуация осложняется тем, что Кремль создал собственный «либеральный» проект – партию «Правое дело» во главе с А.Дунаевым и А.Богдановым, в которую при поддержке админресурса активно втягиваются актёры, музыканты и другие представители шоу-бизнеса. Определённая часть своей предвыборной стратегией и нынешняя российская власть. На съезде партии «Единая Россия» принято решение о том, что партийный список на выборах в Государственную Думу возглавит Д.Медведев, а на пост президента будет баллотироваться В.Путин.

ПОБЕДИЛА «РУССКАЯ ПАРТИЯ»

На досрочных выборах в сейм (парламент) Латвии победило объединение «Центр согласия» (ЦС), представляющее интересы русскоязычных жителей страны и возглавляемое первым русским мэром Риги Н.Ушаковым. За ним следует Партия реформ Затлерса (ПРЗ). По информации латвийского Центризбиркома, за ЦС проголосовало 28,95%, а за ПРЗ – 20,58% избирателей. Тройку лидеров замыкает партия «Единство», возглавляемая премьер-министром В.Домбровским, которую поддержали 18,43% избирателей. Места в парламенте получают также националистическое объединение «Всё для Латвии!», набравшее 13,55% голосов, и Союз «Зелёных» и крестьян, получивший 12,25%. Сейм предыдущего созыва проработал менее года и был распущен гражданами страны на общенациональном референдуме, инициированном экс-президентом Валдисом Затлерсом.

ПРИВАТИЗАЦИЯ ПО-БЕЛОРУССКИ

Президент Белоруссии А.Лукашенко предложил РАО «Газпром» участвовать в покупке не только Белтрансгаза, но и ряда других белорусских предприятий.

По материалам украинских и российских СМИ

ПОЧЕМУ ИЗУРОДОВАЛИ ПРОСПЕКТ?

Очередной жертвой килучей «реформаторской» деятельности нынешних городских властей стали деревья на проспекте Суворова, многие из которых простояли более полувека. Центральную аллею и сквер у Покровского собора «украшают» теперь многочисленные пеньки или древесные стволы без верхушек и ветвей. Центр города стал похож на место съёмок боевика с падающими вертолётами, лопасти которых крушат всё подряд.



«Столбы» вместо деревьев – жара вместо тени!

Вы спросите: «Куда же смотрели городские экологи?» Ответ на этот вопрос не так уж и сложен. Экологи входят в штат инспекции по благоустройству. Её бывший начальник М.Узун был недавно уволен «по соглашению сторон», так как позволял



Один из многих пней.

иметь своё мнение по некоторым вопросам. А в нынешних условиях «строительства вертикали власти» и «создания единой команды» это уже непозволительная роскошь. Поэтому ничего, кроме молчания, от штатных «экологов» ждать теперь не приходится. Остаётся лишь гадать, ради чего центральная часть проспекта Суворова была лишена живительной тени. Версия первая: хотели продемонстрировать «работу» накануне Дня города, пустить пыль в глаза областному на-

чальству. Как говорится, заставь кое-кого Богу молиться – он себе и лоб расшибёт. Учитывая интеллектуальный уровень нынешней «команды», вполне вероятно и такое. Версия вторая: решили расчистить пространство для дальнейшего коммерческого освоения центральной части города. В пользу неё говорит полный снос нескольких деревьев на пересечении проспекта с улицей Комсомольской. В этой части центральной аллеи проспекта уже имеется питательная точка. Почему бы

ещё одну не поставить? Версию третью высказали некоторые острословы: в годы Великой Отечественной войны немецкие солдаты пилили зелёные насаждения, опасаясь нападения партизан, не исключено, что теперешние «отцы города» тоже кого-то боятся... Память о горестной судьбе одного из местных «региональных» деятелей, не исключено и такое.



«Военный» ландшафт в окрестностях Покровского собора.

В общем, сплошные вопросы и предположения. Правда, ответ на них есть и вполне однозначный: нужно гнать поганой метлой из власти всю нынешнюю «команду», пока она город окончательно не развалила!

О.НИКИТИНА, г. Измаил
Фото автора

О СТРАННОСТЯХ ГОРОДСКОЙ «ПРИХВАТИЗАЦИИ»

В одной из местных газет как-то была публикация о том, что нынешний состав горсовета продолжает практику раздачи земельных участков «своим людям». Это действительно так. Только 29 апреля на 8-ой сессии было принято решение о даче согласия на разработку проектов землеустройства по отведению земельных участков по 0,1 га в собственность О.К.Гребенюк, А.В.Дзиковской, Е.И.Галушко, В.Г.Киневу, О.Н.Левченко, В.Ф.Литинской и ряду других граждан, чьи фамилии «удивительным образом» совпадают с фамилиями депутатов от Партии регионов и «Сильной Украины», работников аппарата исполкома и других городских чиновников. Земли эти раздавались в районе переулка Ивана Франко и улицы Н.Боголюбова.

Однако основной упор теперь делается всё-таки не на земельную «дерибане», а на распродаже коммунальной собственности. В утверждённый на 6-ой сессии горсовета «Перечень объектов коммунальной собственности Измаильской городской громады, подлежащих приватизации в 2011 году», вошло 17 помещений. Причём, во всех случаях способ приватизации был один – «выкуп». На протяжении первого полугодия планировалось продать 13 объектов, общая оценочная стоимость которых порядка 1,3 млн. гривен. Тем не менее, как явствует из Пояснительной записки об исполнении городского бюджета за 1-ое полугодие 2011 г., подготовленной горфинуправлением к 13-ой сессии, доходы от приватизации за этот период составили всего около 384 тысяч гривен. Тут одно из двух: либо нынешнее руководство Фонда коммунального имущества работает из рук вон плохо, либо в процессе «прихватазации» объектов «своими людьми» были учтены «неотделимые улучшения» на сумму почти в миллион гривен! И если в первом случае можно говорить лишь о вопиющем непрофессионализме, то во втором – о коррупции.

Кстати, ходят нехорошие разговоры, что за неким лицом, постоянно выигрывающим конкурсы на право аренды с прицелом на последующую приватизацию, стоит один из высших городских чиновников, на чьи

деньги объекты фактически и приобретаются.

Обращают на себя внимание и «очень смешные цены» недвижимости. Так, помещение бывшего Гипрограда (Каланчакский пер., 10) общей площадью 330,1 кв. м, находившееся в аренде у МП «П.И.К.», было продано за 600 тысяч гривен. А ведь по своим размерам этот объект равен пяти 3-комнатным квартирам! Причём, находится он на первом этаже жилого многоквартирного дома. Попробуйте сейчас купить трёхкомнатную квартиру за 15 тысяч долларов...

Но даже столь обширного списка распродаваемых объектов оказалось мало. В течение полугодия горсовет «умудрился» не только принять два дополнительных перечня, но и внести в них изменения! Последние готовились в «пожарном» порядке на состоявшуюся 31 августа 12-ую сессию. Первоначально в «дополнениях во второй дополнительный перечень» было всего 2 объекта – целостный имущественный комплекс КП «Измаил-хлеб», арендуемый Н.Н.Ивановой, (способ приватизации – выкуп) и продуктовый магазин МЧП «Чайка» в доме № 67 по просп. Суворова (конкурс). Но перед сессией депутатам был роздан «уточнённый» вариант данного документа. В нём оказалось уже 6 объектов, в том числе «нежилые сооружения» по просп. Суворова, 20, арендуемые ЧМФ «ИТА» («офис» Н.А.Идиатулиной, общая площадь – 310,9 кв.м, способ приватизации – конкурс).

Вообще появление так называемых «уточнённых повесток дня» со множеством новых или значительно изменённых документов стало недоброй традицией горсовета нынешнего созыва. С критикой подобной практики выступил на 12-ой сессии депутат Г.Н.Дубенко. Однако большинство «слуг народа» на это никак не отреагировало. А зачем? Кто-то пришёл собственности громады «дерибанить», кто-то – «нужные» кнопки нажимать и должностные зарабатывать. Да и о каком качестве депутатской работы можно говорить, если некоторые постоянные комиссии возглавляют лица, впервые ставшие депутатами в прошлом году?!

Н.КОБЗАРЕНКО, г. Измаил

РЕЗОНАНС

«ВЕЛИКИЕ КОМБИНАТОРЫ» И ДОРОГИ

Известный писатель XIX века Н.Гоголь говорил, что в нашей стране есть две главные беды – дураки и дороги. Много воды утекло с тех пор в Днепре, и к означенным проблемам добавились «великие комбинаторы», за которых дураки активно голосуют на выборах. Любопытный факт: подобные субъекты видят в дорогах не столько беду, сколько один из способов быстрого и относительно лёгкого обогащения.

Об этом 16 сентября поведал читающей публике автор газеты «Измаил-информ» Н.Выборнов. Ссылаясь на журнал «Фокус», он сообщил, что «примерно третья часть» денег,

расходуемых в нашем государстве на дорожные работы, «оседает в частных карманах». Ещё более интересно «собственное расследование» этой газеты фактов «дорожно-ремонтной коррупции» в Измаиле. Проанализировав многочисленные отчёты мэра «о подвигах», им совершённых», Н.Выборнов сделал вывод, что один метр квадратный дорожного покрытия толщиной 6-8 см «обошёлся городскому бюджету в 380 гривен», «то есть 47,5 доллара США». В то же время, по информации некой «серьёзной и авторитетной организации, занимающейся укладкой асфальта», работа гораз-

до лучшего качества стоит 145 гривен (или 16,9 доллара США) за 1 кв. м.

Таким образом, как полагает Н.Выборнов, на каждом квадратном метре можно «наварить» по 28,7 доллара, и «в Измаиле дорожная коррупция составляет 60%».

Не будем спорить с этими цифрами. Информация о подобных проделках в других регионах Украины неоднократно публиковалась в прессе.

Но у проблемы есть ещё один интересный аспект. Возникает вопрос: «Почему для проведения ремонта привлечены иностранные фирмы, когда в самом Измаиле есть два предприятия, занимаю-



Эти руки ничего не воровали!

Коллаж из газеты «Измаил-информ» за 16.09.11 г.
щиися дорожными работами и имеющие необходимый опыт, специалистов и технику?» Чтобы «спрятать концы в воду»?
Б.КОЗЫРЕВ, г. Измаил

«ЧЁРТОВА ДЮЖИНА» ГОРСОВЕТА

28 сентября состоялась 13-ая сессия Измаильского горсовета нынешнего созыва. От предыдущих «посиделок» городского «парламента» она отличалась наличием нескольких скандальных эпизодов и отсутствием дополнений к повестке дня. Более того, два вопроса (о переименовании Детско-юношеской спортшколы и о передаче в аренду помещений общей площадью 18 кв. метров в здании роддома) были сняты с рассмотрения. Переименование ДЮОШ не состоялось по причине разногласий между горспорткомитетом и профильной депутатской комиссией, которые, вероятно, носили весьма острый характер, так как городской голова А.Абрамченко пообещал «разобраться» после празднования Дня города. Что касается арендного вопроса, то его отложили в связи с недостаточной проработанностью. По предложению «гуманитарной» комиссии было принято обращение по поводу определения численности групп в детских садах.

ТРУДНОСТИ ИСПОЛНЕНИЯ

Обычно рутинный вопрос «О выполнении ранее принятых решений» на этот раз прошёл довольно оживлённо. Секретарю горсовета Е.Пундику и городскому голове А.Абрамченко пришлось изрядно «попотеть». С вопросами к докладчику и своими комментариями выступил депутат Г.Дубенко. Относительно невыполнения решения о создании пешеходной зоны на улице Ленина он сказал, что для этого нужны не дорогостоящие «изыскания», а политическая воля. Г.Дубенко также отметил слабую работу нынешнего руководства Фонда коммунального имущества. Ведь, согласно представленной информации, конкурсы на право аренды нескольких объектов не состоялись по причине неготовности документации на них.

Г.Дубенко говорил и о слабой работе юротдела, возглавляемого М.Кулавой. Так, ещё 29 апреля горсовет принял решение о досрочном расторжении договора аренды земельного участка по просп. Ленина, 8 (рынок «Росинка») с ЧП СОК «Котигорошко». Однако письмо с предложением досудебного урегулирования спора было направлено ... лишь 12 сентября, то есть четыре с половиной месяца спустя! Теперь придётся ждать истечения 20-дневного срока с момента получения данного послания, после чего горсовет сможет обратиться с иском в хозяйственный суд. Таким образом, «оперативные» действия нынешнего состава юротдела отсрочили начало исполнения решения совета как минимум на полгода! К слову, некоторые люди говорят, что городские власти собираются только погугать хозяина «Росинки», чтобы сделать его более сговорчивым в определённых вопросах.

Подытоживая свой анализ «бурной» деятельности нынешнего руководства горсовета, Г.Дубенко напомнил, что его досрочно отправили в отставку в связи с невыполнением всего 8-ми решений, а «при такой работе, как сейчас, можно уже двух мэров снять». Ошеломлённый таким напором, А.Абрамченко поспешил предложить дать протокольные поручения по устранению отмеченных недостатков.

ЗВАНИЯ – АВАНСОМ?

Не менее интересно прошло обсуждение вопроса «О присвоении почётных званий». В розданном депутатам проекте решения предлагалось наградить знаком «За заслуги перед городом» главу облгосадминистрации Э.Матвийчука и председателя облсовета Н.Пундику (который «по совместительству» является отцом секретаря горсовета Е.Пундики) «за весомый вклад в решение социально-экономических задач» (так и написано!) Измаила. В роли докладчика выступал городской голова А.Абрамченко. Поэтому логично предположить, что он является инициатором выдвижения данных кандидатур. Правда, какие именно «задачи» нашего города решили Э.Матвийчук с Н.Пундиком, он так и не пояснил. Г.Дубенко поинтересовался, почему на этот раз обойдены вниманием жители Измаила. На это А.Абрамченко ответил, что заслуженным горожанам будут выданы «почётные грамоты». В ходе дальнейшей дискуссии было высказано мнение, что, учитывая довольно слабый уровень помощи Измаилу со стороны областных властей, «почётные знаки» были присуждены, так сказать, «авансом».

Тут следует сказать, что из 330 миллионов областного бюджета развития нашему городу досталось только пять, хотя по логике (даже без учёта значимости как регионального центра) Измаил должен был получить минимум 10 миллионов.

О ТЕПЛЕ И ПРОГРАММЕ

Ещё одним интересным вопросом являлась инвестиционная программа КП «ТС Измаилтеплокоммунэнерго». Скажем сразу: если кто-то из читателей подумал, что в эту область городского хозяйства пришли какие-то инвестиции, то он очень сильно ошибся. По своей сути данная программа является показушным, сугубо декларативным документом. А основными инвесторами нашей теплосети были и остаются её абоненты – жители многоквартирных домов. Источником финансирования большинства работ, предусмотренных упомянутой программой, являются «средства предприятия», получаемые за счёт оплаты его услуг населением. Там же, где упомянуты некие «вливания» из местного и государственного бюджетов, в качестве срока выполнения обозначены 2013-2014 годы или вообще ничего не указано. Некоторые цифры расходов также вызывают сомнения. Но особенно интересен пункт об установке в жилых домах 78 теплосчётчиков на средства «госбюджета». Правда, когда данное чудо свершится, нигде не сказано. На это обратил внимание Г.Дубенко, отметивший, что горожане до сих пор устанавливают и меняют теплосчётчики за свой счёт, качество услуг оставляет желать лучшего, а тарифы продолжают расти.

«РЕГИОНАЛЫ» И РУССКИЙ ЯЗЫК

При обсуждении вопроса об утверждении Устава детсада № 17 «Светлячок» депутат Г.Дубенко, выполняя поручение городской организации Партии «Русский блок», предложил предусмотреть возможность создания по желанию родителей групп с обучением на русском и других национальных языках, а также указал на некорректность формулировки пункта о процедуре назначения директора дошкольного учебного заведения. С «языковым» предложением согласилась председатель профильной депутатской комиссии. Но тут неожиданно выскочил «регионал» со стажем С.Баткилин и стал доказывать, что, если украинский язык «один государственный», то и никаких национальных групп в детсадах быть не должно. Хотя Г.Дубенко напомнил присутствующим о предвыборных обещаниях и соответствующих законопроектах Партии регионов, его предложение поддержало только 5 депутатов. В пункте о назначении директора была сохранена формулировка о «согласовании» данного процесса с постоянной депутатской комиссией, которая противоречит нормам законов «О местном самоуправлении в Украине» и «О службе в органах местного самоуправления». Выходит, что А.Абрамченко, бывший два созыва членом исполкома и депутатом горсовета, около года являющийся городским головой, до сих пор не проштудировал данные документы... Да и некоторые нынешние депутаты уроки прошлого созыва так и не усвоили.

И ВСЁ ТАКОЕ ПРОЧЕЕ

Помимо упомянутых вопросов, «слуги народа» приняли рассмотрели информацию об исполнении бюджета за первое полугодие 2011 года, внесли незначительные изменения в бюджет, Программу «Питьевая вода Измаила», а также в решения «О сборе за места парковки транспортных средств» и «О туристическом сборе», утвердили порядок своих отчётов перед избирателями. Было принято более трёх десятков решений по регулированию земельных отношений.

При обсуждении бюджетных вопросов выяснилось, что многие работы, предусмотренные бюджетом развития, не выполняются по причине непоступления необходимых средств. Весьма интересно и распределение имеющихся ресурсов. Например, на ремонт админздания УЖКХ выделено 43219 грн. из 43300 запланированных, а на капремонт сети теплоснабжения дома №1А по просп. Ленина – 10 тысяч грн. из 43 тысяч, предусмотренных планом!

Что касается депутатских отчётов, то они должны быть проведены до 25 ноября с.г. Депутаты, избранные в одномандатных мажоритарных округах, отчитываются перед своими избирателями, «списочники» – перед фракциями и парторганизациями. К сведению читателей сообщаем, что в соответствии с Законом «О статусе депутатов местных советов» «мажоритарщики» должны выступать с отчётами на собраниях жителей своих избирательных округов. В свою очередь, избиратели вправе инициировать вопрос об отзыве депутатов, не выполнивших своих обещаний.

Н.КОБЗАРЕНКО, г. Измаил

КРИМИНАЛ

ПРЕСТУПЛЕНИЕ БЕЗ НАКАЗАНИЯ

В Измаильском районе между сёлами Лоциновка и Каланчак находится насосная станция, обеспечивавшая полив 1400 гектаров пахотных земель. В июне она стала объектом нападения организованной группы расхитителей. Неизвестной фирмой из Одессы были пригнаны спецтехника и люди, которые вырыли и порезали на куски участок магистрального стального трубопровода диаметром 80 сантиметров и длиной 320 погонных метров. 80 метров похищенных труб были вывезены в направлении областного центра. Остальное грабители увезли не успели, так как Измаильское управление водного хозяйства вызвало милицию. Однако правоохранители повели себя, мягко говоря, странно. Прибывшие на место происшествия сотрудники милиции ... отпустили налётчиков. Уголовное дело по факту хищения государственной собственности так и не было возбуждено. Вывезенные в неизвестном направлении 80 метров труб до сих пор не возвращены измаильским мелиораторам. Это 15 тонн металла. Если похитители продали трубы на метал-

ломом, то получили за них примерно 30 тысяч гривен. Однако реальная сумма нанесённого ими ущерба значительно выше. Для того, чтобы восстановить работу повреждённого участка оросительных систем, необходимо порядка 1,5 миллионов гривен.

Государству нанесён ощутимый ущерб. Но измаильские правоохранители почему-то не проявляют видимого желания найти виновных и хотя бы заставить их вернуть украденное. В чём причина такого равнодушного отношения к своим обязанностям? Когда в конце августа аналогичный инцидент произошёл в Ренийском районе, местные милиционеры всё же зафиксировали «попытку расхищения имущества», провели расследование, хотя собственников «пиратской» техники так и не нашли.

Мелиораторы и жители пострадавших сёл считают, что расхитителей кто-то «крышует» на самом высоком уровне. Похоже, их подозрения имеют основания. Иначе чем можно объяснить такую неуловимость?

П.МАКАРОВ, г. Измаил

О КРАВЧУКЕ И ФЛОТЕ



Председатель Партии «Русский блок» депутат Севастопольского горсовета Г.Басов прокомментировал активность, которую развил экс-президент Л.Кравчук накануне празднования 20-летия независимости Украины. Он отметил, что этот «деятель» является «не героем, а предателем, допустившим развал единой страны», и должен «отвечать за свои действия».

«Кравчук всю жизнь работал на разрушение. Именно при нём страна упала в бездну экономической и общественной нестабильности. Именно Кравчук политической проституцией подорвал авторитет Украины как государства. Кравчук является тем политиком, которого беспокоит всё то, что могло бы объединить наши славянские народы», – подчеркнул лидер «Русского блока».

Г.Басов обратил внимание на данные Госкомстата Украины, которые свидетельствуют, что население нашей республики продолжает стремительно сокращаться. Только в июне текущего года убыль составила 12 тысяч человек.

«Рождаемость низкая, плюс люди пытаются найти возможность для жизни в других государствах, которые развиваются более динамично, нежели независимая Украина. Одни уез-

жают на Запад, другие – в Россию. Страну покидает чаще всего наиболее квалифицированные специалисты», – отметил Г.Басов.

Председатель ПРБ также высказался по поводу призывов освободить земли у моря, занимаемые частями Черноморского флота России. Он подчеркнул, что лица, выступающие с такими инициативами, зачастую преследуют цель получить участки под строительство дворцов для «новой элиты» на побережье: «Сейчас многие делают заявления с предложением «подвинуть» российские воинские части – одному нужен причал для яхт, второй хочет здесь гостиницу, третий домик построить. Я хочу напомнить историю, когда бывший руководитель Севастополя Сергей Куницын тоже интересовался землёй у памятника Казарскому. Населению обещали социальные объекты, а потом выяснилось, что тут же появятся гостиницы идомишки далеко не бедных чиновников».

«РУССКИЙ БЛОК» ДЕЙСТВУЕТ

БОРЬБА ЗА СОХРАНЕНИЕ УНИКАЛЬНОЙ РОЩИ

Партия «Русский блок» направила запросы в прокуратуру и Министерство экологии с требованием остановить застройку уникальной рощи сосны Станкевича на улице Генерала Мельника в Севастополе. Лидер ПРБ Г.Басов сообщил журналистам, что местные жители уже несколько месяцев пытаются остановить строительство и вырубку деревьев. Главная задача сейчас – доказать наличие на спорном участке растений, занесённых в Красную книгу. «Данный земельный участок был на аукционе передан гражданину Харченко для строительства многоквартирного дома. Мы связались с представителями экологической инспекции и составили акт о том, что на данном участке были спилены сосны Станкевича, занесённые в Красную книгу. Их уничтожение запрещено. Вопрос в том, что управление экологии городской администрации дало заключение, что якобы данный участок свободен от краснокнижных деревьев. Если экспертиза докажет уничтожение сосен Станкевича, возникнет вопрос: каким образом управление экологии согласовало этот земельный участок на аукцион? Здесь уже можно задать вопрос о коррупции», – подчеркнул Г.Басов. Добиться отмены результатов аукциона, конечно, будет непросто. Однако в случае успеха это станет важным прецедентом.

ПРОТИВ НЕРАЗУМНОЙ ПОЛИТИКИ

20 августа в Одессе на Приморском бульваре активисты Партии «Русский блок» и ряда общественных организаций провели акцию против заселения сёл Одесской области беженцами из Африки и арабских стран. Это предусмотрено программой, о которой заявило руководство Управления миграционной политики облгосадминистрации. Первые «африканские» посёлки, куда будут свозить нелегальных мигрантов со всей Европы, появятся в Котовском районе. В дальнейшем планируется создание таких поселений и в других регионах Украины. Руководитель Николаевской областной организации ПРБ Е.Бондаренко отметила, что заселение наших территорий нелегальными мигрантами сделает граждан Украины беззащитными и несправными на своей же земле. Возникнет источник межэтнической напряжённости и анклав этнической мафии. Потенциальные поселенцы чужды нам в культурном плане, так как большинство африканских «беженцев» – мусульмане, причём, радикальных течений. Последствия неразумной миграционной политики уже ощутили на себе Франция, Германия и Великобритания. А теперь наши же власти предлагают нам наступить на чужие грабли. Неужели это и есть цена мифического членства в ЕС? «Русский блок» требует начать реальные действия по развитию народного хозяйства страны, повышению уровня жизни всех народов Украины, а также дать правовую оценку действиям чиновников, готовых отдать наши земли иноземцам.

ФРАКЦИЯ СТАНЕТ БОЛЬШЕ

Партия «Русский блок» намерена минимум в два раза увеличить своё представительство в Севастопольском горсовете следующего созыва. С 2006 года в местном «парламенте» существует монополия Партии регионов, которой удавалось получать большинство, несмотря на многочисленные скандалы. Однако одновременно с этим «Русский блок» наращивал своё присутствие. По итогам двух последних избирательных кампаний ПРБ каждый раз увеличивала фракцию. По мере крена Партии регионов в сторону Запада «Русский блок» сможет значительно укрепить свои позиции. «Ни одного из лозунгов «Белосиние» не выполнили. Налицо разочарование народа в действиях Партии регионов. Нужна альтернатива. (...) В интересах севастопольцев предратить избирать тех, кто лжёт», – отмечает лидер ПРБ Г.Басов.

По информации пресс-службы ПРБ

